

Memorable clausura del primer centenario del Apostolado de la Oración

Una gran muchedumbre se congrega en la plaza de la Armería para oír el mensaje del Papa

Al acto asisten la esposa de S. E. el Jefe del Estado, el Gobierno en pleno, el Primado de España, autoridades y jerarquías nacionales

han terminado brillantemente las solemnidades conmemorativas del primer centenario de esa famosa asociación religiosa. Sus logros han sido honrados con las paternales palabras de Su Santidad. El Apostolado de la Oración—como su mismo nombre lo indica—tiene por finalidad esencialísima la oración, la elevación de nuestros espíritus hacia Dios, poniéndonos así en constante comunicación con nuestro Creador y Salvador y recibiendo de Él lo que nos conviene para nuestro vivir temporal y eterno. Aspira al Apostolado y es que todo nuestro pensar y sentir sea un vivir de frivolidades incansables, cuando no a actividades no recien el orden moral, no sienten ansias de orar, no alcanzan a ver la importancia omnipotente de la oración. Pedid y recibiréis, buscad y hallaréis, llamad y se os abrirá, nos dice Jesús a todos. El mundo mayormente no pide ni busca ni llama. Las consecuencias de esa indiferencia del deber de orar son manifiestas. Gran parte de la humanidad vive en un período de desasosiego espiritual que espanta y se va agravando por la pendiente de ideas destructoras que por sí mismas llevarán indefectiblemente a la ruina. Ha perdido la brújula de su verdadera orientación y no reconociendo la soberanía plena del Creador. El tampoco acude en sus muchísimas necesidades.

¿Cuán distinto sería el estado social del mundo si otro fuera su modo de proceder! Sin oración, por otra parte, no hay vida verdaderamente cristiana que proviene de esta presencia de Dios en todas las actividades vitales y que la oración fomenta de una manera considerable. ¡Qué buenas son nuestras obras cuando se actúan después de haber pedido la ayuda del cielo y solicitado la inspiración de lo alto! En esta acción—y ya entramos en el campo de los que se afanan por salvar sus almas y las de sus hermanos—pero es cuando va precedida de la oración y en ella de la petición de la gracia necesaria para obrar fructuosamente, o sea, en orden de la salvación eterna.

Pío XI decía el 6 de julio de 1924: «Los que se dan asiduamente al misterio de la oración y la penitencia, contribuyen al desarrollo de la Iglesia y a la salvación del género humano mucho más que los que viven con sus trabajos apostólicos la vida del Señor.»

La razón de este decir papal está en estas palabras de San Pablo: «El que planta ni el que riega sino Dios es el que da el incremento.»

El mundo está hoy muy necesitado de la ayuda divina, pero no la busca con oración incansante, humilde y confiada. Las consecuencias de esta falta de oración son bien amargas y dolorosas.

MADRID.—En la mañana de ayer se celebró con gran solemnidad el acto de clausura del primer centenario del Apostolado de la Oración. Consistió el acto en una magna concentración en la plaza de la Armería.

A la hora de comenzar, la amplia plaza se hallaba completamente llena por una enorme multitud. Muchos miles de personas no pudieron encontrar acomodo en la plaza y se situaron en la calle de Bailén, plaza de Oriente y alrededores de la Almudena, siguiendo la ceremonia a través de los numerosos altavoces instalados en aquellos lugares.

Al pie del balcón central del palacio real se había levantado un monumental baldaquino, reproducción, en tamaño más reducido del realizado por Bernini en el Vaticano para el sepulcro del Apóstol San Pedro. Constaba de tres cuerpos o basamentos, con una altura total de 16 metros. Sobre las 24 pilastras del primer cuerpo se situaron otros tantos acólitos, que incensaron constantemente el altar. Este se hallaba

colocado en la cumbre del monumento, en un templete formado por columnas salomónicas. El monumento estaba profusamente adornado con reposteros, plantas y flores, enviadas estas últimas en su totalidad por el Ayuntamiento de Murcia.

A las once comenzó la santa

Durante la misa, seguida con gran devoción por la muchedumbre, pronunció un elocuentísimo sermón el reverendo padre Eduardo Rodríguez. Y la Escolanía del Seminario interpretó diversos himnos y cantos religiosos, acompañados por la Banda Municipal de Madrid.

da en pie por la enorme muchedumbre congregada en la plaza de la Armería y en las calles adyacentes, duró exactamente dieciséis minutos. La palabra del Sumo Pontífice fué oída con gran fervor y emoción por los asistentes.

A continuación, el arzobispo primado de Toledo subió al altar, y recitó la Consagración Oficial al Corazón Divino, impetrando el pronto reinado del Sagrado Corazón de Jesús, y después dió la bendición con el Santísimo a la imponente multitud arrodillada.

Por último, se organizó una solemne procesión con el Santísimo, expuesto en la magnífica custodia propiedad del Ayuntamiento. Daban guardia fuerzas de la Casa Militar de su Excelencia el Jefe del Estado, e iba precedida por los acólitos y niños. Fué presidida por el arzobispo primado, a quien seguían los miembros del Gobierno, Ayuntamiento de Madrid y Diputación en corporación y bajo mazas, y una gran muchedumbre. La procesión se disolvió al llegar a la fachada del templo de la Almudena, tomando el Santísimo un sacerdote, que lo trasladó al templo.

Acto final

En San Francisco el Grande se celebró el acto final de la Asamblea con una solemne función eucarística.

CONSEJO DE MINISTROS

Se acrecentarán las existencias en el mercado, los medios de transporte y la recogida de productos

Será mejorada la distribución y se fortalecerá la persecución del "mercado negro"

Se aprueba un proyecto para abastecer de aguas a Piedrahita

La Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

Se tomaron los siguientes acuerdos:

El Gobierno ha examinado de nuevo la situación de los abastecimientos en relación con la escasez de productos en el mercado derivada de las insuficientes cosechas nacionales y de las limitaciones para adquirir en los mercados extranjeros los productos complementarios, como consecuencia de la demanda mundial y de la estrecha intervención que en ellos existe, que impide importar lo necesario a pesar de disponer de medios y de efectuar gestiones se han considerado imprescindibles para el logro del fin propuesto.

Se examinó también las consecuencias de la citada escasez de productos, actividades del "mercado negro" y, en definitiva, a las consecuencias en el coste de la vida en relación con la capacidad adquisitiva de los jornales y sueldos normales.

Se acordó en consecuencia y beneficio de los sectores más afectados y modestos, reforzar las medidas que puedan contribuir a mejorar la situación, y en ellas y como más características, las siguientes:

Incrementar de manera sustancial los medios complementarios de transporte por carretera, a fin de activar la circulación y mejorar la distribución.

Aumentar en los sectores industriales las producciones de los artículos más económicos.

Mejorar, a su vez, la recogida de los productos sujetos a racionamiento en lo que tiene más influencia la escasez de cosechas, extremando los medios de vigilancia.

(Continúa en 4.ª página)

La situación política en Francia

Sigue sin resolverse la grave crisis del Gobierno

Alocución de De Gaulle

PARIS, 18.—El general De Gaulle se ha dirigido al pueblo francés, diciéndole que la política de Francia es pacífica y de equilibrio de los dos grandes bloques mundiales. Por entender que el partido comunista francés está inclinado a uno de ellos, es por lo que no le concede la cartera de Asuntos Exteriores, habien sido ésta una de las principales causas de las divergencias comunistas en orden a la formación del Gobierno y de la dimisión del general.—EFE.

Actividad en la residencia de De Gaulle

PARIS, 18.—En la residencia del general De Gaulle ha reinado feroz actividad durante toda la tarde de hoy. El teléfono funcionó incesantemente, llamando a los

consejeros y partidarios del general.—EFE.

No se ponen de acuerdo

PARIS, 18.—Se juzga imposible un acuerdo de partidos en orden a una segunda elección de De Gaulle. Se habla de la designación de Gouin, socialista; este señor ha sido propuesto por los comunistas, pero hasta ahora no ha sido aceptado ni por los socialistas ni por los republicanos populares.—EFE.

Manifestaciones en favor de De Gaulle

PARIS, 18.—Siguen manifestándose muchas personas por las calles de París, vitoreando a De Gaulle y cantando el himno nacional.—EFE.

PRECIO DE ESTE NUMERO
40 céntimos

Asiste el Gobierno en pleno

Del lado de la Epístola se situaron el presidente de las Cortes, ministros de Asuntos Exteriores, de Justicia, Ejército, Hacienda, Industria y Comercio, Obras Públicas y Educación Nacional. Los restantes ministros no pudieron asistir a la concentración por encontrarse ausentes, pero estuvieron representados en ella. Detrás se hallaban las autoridades civiles y militares y jerarquías. En el lado del Evangelio también tomaron asiento la esposa del Caudillo y a continuación el nuncio de Su Santidad, el arzobispo primado de España, los obispos de Vitoria, Jaén, Astorga, Calahorra, Sigüenza, Tuy y el alto personal de la Nunciatura. En las filas colocadas inmediatamente detrás se situaron las altas representaciones del Apostolado de la Oración de toda España, directores eclesiásticos de las mismas, órdenes religiosas y sacerdotes de catedrales, parroquias y conventos.

Dando frente al altar estaban las representaciones municipales y provinciales de toda España, con las Corporaciones de Madrid, bajo mazas. En una de las terrazas de la plaza de la Armería figuraban los portadores de las banderas y estandartes del Apostolado Español y de las Juventudes de Acción Católica. Las Asociaciones del Apostolado de Vizcaya, entre ellas las de Durango y Mondragón, estrenaron sus estandartes en la concentración.

Las elecciones portuguesas

LISBOA.—Se han celebrado las elecciones para diputados de la Asamblea Nacional, siendo el temporal de lluvias la causa de que no se sepan los resultados totales de las mismas. Abstención la oposición, solo han sido votadas las listas gubernamentales.—EFE.



En los actos de clausura del primer centenario del Apostolado de la Oración, en la plaza de la Armería, se celebró el acto de clausura del primer centenario del Apostolado de la Oración, con la asistencia del ministro de Educación Nacional, Sr. Martínez de Velasco, y el Director del Apostolado de la Oración, Sr. S. O. F.)

Una alocución especial del Pontífice

A las doce en punto las emisoras conectaron con la radio del Vaticano y, en medio de un silencio riguroso e impresionante comenzó a oírse el mensaje del Papa, pronunciado en castellano. La alocución pontificia, escuchada

S. S. el Papa habla a los españoles

"Vuestro Apostolado es como un recio tronco, cargado no sólo de ramas y flores, sino también de frutos"

«Vuestra Asamblea ha de ser de gratitud al Señor por haberos librado de la guerra que ha desangrado al mundo. No os canséis de repetir: «Venga a nosotros vuestro reino santísimo, que es reino de justicia y amor»

CIUDAD DEL VATICANO, 18.—Su Santidad el Papa ha dirigido este mediodía el siguiente radiomensaje (texto oficial) a los españoles con motivo de las solemnidades celebradas en Madrid al clausurarse la Asamblea del primer centenario del Apostolado de la Oración:

«Con plena efusión de nuestro corazón paternal, amadísimos hijos míos, hemos accedido a vuestro deseo de que fuesen unas palabras nuestras las que clausurasen estas solemnidades que estáis celebrando para conmemorar el primer centenario del Apostolado de la Oración, cenáculo selecto de orantes, que quieren hacer de su vida una lámpara encendida en celo de la mayor gloria de Dios. Porque, como su fundador escribió, el celo es el principio, el ánimo y la vida de este Apostolado. Y si esto es así, ¿quién podría extrañarse de que hoy vuestro Apostolado se presente como un recio tronco, robusto y frondoso, cargado no sólo de ramas y flores, sino también de sabrosos frutos? ¿Por qué admirarse de que esté canónicamente erigido casi en la totalidad de vuestras diócesis, y de que bajo su estandarte se agrupen más de dos millones de corazones fervorosos?»



Porque este celo, que es deseo ardiente, alimentado por amor, y es impetu apostólico, y es oración ferviente en unión con la plegaria continua del Corazón Santísimo de Jesús, tenía que arraigar necesariamente —dejándonos hablar así— en la entraña generosa del rico terruño español, dispuesto siempre para todo lo bueno y todo lo grande.

Y porque había sido ya celo en defensa de la integridad de vuestra fe en los siglos primeros, y celo después en la Cruzada multi-

(Continúa en 4.ª página)

INFORMACION DEPORTIVA

U. D. Béjar	Avila C. F.
1	2

EL AVILA VENCE AL BEJAR EN UN DISPUTADO ENCUENTRO

Marcaron nuestros tantos Bedmar y Armesto

Mientras el Avila no tenga un delantero centro que chute y remate con los pies, hará un papel muy inferior al que su juego le hace merecer. Porque de nada le sirve llevar una y otra vez el balón hacia la meta adversaria, si en el momento oportuno no hay quien le impulse a la red; y mientras toda la artillería de la delantera esté en los pies de Losco, nos exponemos a que, como ayer, pesa a un agobiante dominio faltara el canto de un duro para que se perdieran uno o dos puntos como se perdieron por idéntica causa frente a la Ferroviaria y el Valladolid. El problema del delantero centro está sin resolver aún en el Avila, puesto que ni el arrojito de Aroca ni el buen juego de cabeza de Bedmar han sido suficientes para aprovechar las numerosas oportunidades creadas por el trabajo de los demás.

Porque ayer fueron numerosas las veces que el balón pasó frente a los dominios de Goyo en espera de un pie que tirase a gol, sin encontrarlo. Y tantos balones metieron en el área de peligro nuestros medios e interiores, que debió haber sido goleada lo que por muy poco no fué derrota.

Esto no quiere decir que el Béjar estuviera entregado, ni mucho menos. Su admirable codicia, su inusitada rapidéz y la buena clase de algunos de sus componentes lucieron ampliamente sobre el campo de San Antonio, dando trabajo nuestra defensa en la primera mitad del primer tiempo y en los minutos iniciales del segundo; y acaso en aquella, si Quique hubiera estado en el centro tal vez hubiera aprovechado los fallos reiterados de nuestros defensas, que se aseguraron en la segunda mitad. Pero bien pudo apreciarse la diferencia de equipos, que no se registró en el marcador por las razones apuntadas; siendo de resaltar que los dos goles de nuestro once fueron marcados de cabeza aprovechando la intensa presión a que estuvo sometido el equipo visitante durante los veinte minutos finales. Veremos si cuando Marbán y Vega se reincorporen hay más facilidad perforadora. Así lo esperamos.

En los primeros momentos del encuentro, el Béjar recibe el primer susto al dejar escapar Goyo un balón bombeado, que recoge en el suelo antes de que llegaran los nuestros. El juego es alterno, pues la ventaja del viento a favor de los visitantes neutraliza nuestra línea media. Registramos un buen tiro de Losco algo desviado y otro largo de Fuentes que sale alto. El Avila domina la situación y Fernández y Armesto llevan muchos balones que no encuentran remate, en cambio los extremos juegan menos, pues Losco está muy marcado y Cornejo carece de tranquilidad. En una colada de Losco jaleada por el público larga un cefonazo que Goyo, que está jugando muy bien, manda a corner, rematado por Bedmar de cabeza rozando el larguero. En los últimos minutos de esta parte Armesto se atraca a la defensa bejarana y hace el pase de la muerte quien sólo ante Goyo chuta fuera. Terminando el tiempo en el que cada equipo sacó tres corners.

Al reanudarse el juego Quique ocupa su puesto de delantero centro, Fuentes el suyo de extremo derecha y Navarro el de izquierda, con lo que esta delantera tiene una mayor movilidad y rapidéz, dando

lugar a que en los primeros minutos tengan que multiplicarse Suso y Navarro, más seguros que antes, y a que tenga que intervenir Cerrada, en la parte anterior casi inactivo. Nuestra delantera también se muestra más ágil al cambiar Rubicht de puesto con Fernández, viéndose Goyo apurado en dos ocasiones que resolvió con acierto. A los ocho minutos Marzá saca una falta cerca del área, con tiro duro que para Cerrada, pero no sujeta el balón, rebota en el palo y cae a los pies de Plá que fusila el gol del Béjar.

Generalmente cuando el contrario se adelanta en el marcador el Avila ha decaído y ha sido incapaz de remontar la diferencia; pero ayer este gol actuó de revulsivo que puso en conmoción a los jugadores locales, lanzados a una ofensiva de alto estilo. Y después de los primeros quince o veinte minutos el dominio local fué tan intenso que se llegó al embotellamiento de los contrarios. Pero el gol no llegaba mientras el reloj seguía andando.

Un cañonazo de Losco da en el poste, otro de Armesto sale alto; la defensa bejarana se multiplicó y Goyo dió muestras de su excelente clase; todo su equipo salvo dos jugadores se repligó para defender la ventaja y demasiado pronto comenzaron a mandar balones fuera. La tensión en el público es enorme y las voces de aliento a nuestros jugadores no cesan un momento. A los 30 minutos Fernández saca una falta desde atrás; bombea el balón sobre gol, salta Bedmar entre la defensa contraria, desvia el balón con la frente y lo manda por el ángulo al fondo de la red. Júbilo en las masas. El Béjar se conforma con el empate y no intenta avances, sino que sigue tirando balones por la banda para ganar tiempo. Pero el Avila busca la victoria y sigue su presión con insistencia. Un corner, otro; a los 33 minutos en el tercer corner Armesto lleva el balón a la red, pero el árbitro frustra la alegría de la gente anulándolo por falta. Nosotros no la vimos. Sigue el agobio de la meta bejarana y Suso y Navarro, dentro del campo contrario bombean sobre Goyo las pelotas que recoge. A los 40 minutos González pone una zancadilla a Armesto junto al área; saca la falta Juan Francisco y el mismo Armesto, de cabeza, marca el gol de la victoria. Y con dominio local termina este partido habiendo sacado el Avila cinco corners por tres el Béjar en la segunda parte.

Por esta deshilvanada descripción de los rasgos más salientes del partido podrán darse idea nuestros lectores de lo disputado que ha sido, de lo cara que vendieron los bejaranos la derrota y del entusiasmo que los locales pusieron en la pelea. También se percataarán de las emociones que sufrió el público, y que no cesaron hasta que se silbó el final. Todo lo que la primera parte tuvo de sosa, tuvo de animada la segunda, en la que la velocidad a que se llevó el juego era increíble. Del Béjar ya hemos hablado al principio; nos agrada su juego mucho más que en la primera vuelta y consideramos merecida su situación en la tabla. Para nosotros destacaron Goyo, excelente guardameta, la sólida defensa, el medio derecha Jiménez, auténtico «secante» de Losco, y Marzá. Quique y Grijuela lucieron en los pri-

meros diez minutos de la segunda parte. Todos muy codiciosos, y por lo general con perfecta corrección.

En el Avila destacó su línea media, y todos sacaron a relucir un entusiasmo que fué la principal arma para vencer a su rival. Tenemos la impresión de que nuestro once está «cajado» y de

La Leonesa y el Imperio derrotados en Burgos y Zamora

Empata la Ferroviaria con el Palencia

Valladolid, 3; Segoviana, 2. ZAMORA, 2; IMPERIO

VALLADOLID, 18.—En el último minuto del encuentro el Real Valladolid consiguió la victoria sobre la Gimnástica. La emoción sostuvo a los miles de espectadores, que carilleanaban el Estadio, totalmente en vilo. La emoción y el juego peligroso, o la falta de juego. El segundo tiempo fué el reverso del primero, de guante blanco, contra los incidentes menudos, pero desagradables, entre los jugadores.

La Gimnástica de Segovia dió una lección de fútbol al Valladolid. No fué su reacción la del colista, sino la de un equipo que no merece vivir en el último puesto de la tabla. Dominó constantemente y logró dos goles; uno, a fuerza de coraje, de Zubizarreta; y otro, de un chut largo, que a Sánchez se le escapó de las manos.

En la continuación, el Real Valladolid sacó más energía del vestuario, pero la misma calidad inferior. Cuando llegó el empate, y aun antes, el juego violento se adueñó de los dos bandos. El gol del triunfo, bien conseguido, y la victoria, en definitiva, no fueron la expresión justa del resultado porque el equipo local sólo mereció un empate y apuradamente.

Equipos: **Gimnástica.**—Ajero; Zuara, Azañedo; Bermejo, González, Segundo; Araiz, Herrera, Zubizarreta, Castañeda, Marliano.

BURGOS, 2; LEÓN, 0

BURGOS, 18.—La lluvia que cayó anoche y por la mañana restó entrada. La Gimnástica celebra el «Día del Club».

El primer tiempo ha sido del dominio burgalés. El ataque intenso del equipo local que se desarrolló desde el primer minuto fué bien contrarrestado por la Cultural con una cerrada defensiva en torno a Sánchez. La neutralización del ataque fatigó mucho a la Gimnástica porque su esfuerzo fué permanente a lo largo de los cuarenta y cinco minutos. Sin embargo, no hubo fruto del dominio y se llegó al descanso con cerros en el marcador.

En la segunda parte, la Cultural, más confiada, abrió sus líneas y atacó a su vez, dominando muchos ratos; pero esta misma táctica sirvió para que los burgaleses vulnerasen la puerta adversaria. La primera vez, a los ocho minutos, debido a un pase de Carro a Santamaría que éste, de cabeza, envió a la red. Y la segunda, en una clásica internada de Urreiztieta que llegó hasta el marco, fusilando a Sánchez que, aunque tocó la pelota con los pies, no pudo impedir que entrase en la puerta.

que cuando las lesiones dejen de castigarle no reconocerá superioridad en ningún otro del grupo de los que hoy le preceden en la tabla clasificatoria.

Muy bien el arbitraje de Enrique García Martínez, colegiado madrileño; pecó de meticuloso porque quiso desde el primer momento evitar que el juego se en-

dureciera. Nos anuló un gol sin que podamos asegurar si con motivo o sin él. Pero su labor agradó a los dos bandos.

El público a tono con el entusiasmo de sus jugadores, apasionado, correcto y más numeroso de lo que el incierto tiempo y húmedo suelo hacían esperar.

U. D. Béjar.—Goyo; Bardajil,

González; Jiménez, Grijuela; Quique, Pla, Navarro, Fuentes.

Avila C. de F.—Cerrada, Navarro; Juan Francisco, Rubicht; Cornejo, Armesto, Bedmar, Fernández.

En el sorteo del arbitraje por el Avila, resultó primer número 1 938

Valladolid.—Sánchez; Marcos, Gómez; Pablito, Torquemada, Rivas, Garcés, Loren, Titi, Vaqueiro, Ballesteros.

Parada la media hora de juego, Herrera pasa la pelota a Zubí; éste, acosado por Gómez, la sigue y dispara a la red. El tanto, magnífico, fué largamente aplaudido. Cuando falta muy poco para terminar la primera parte, Segundo, desde el centro del campo envía un tiro muy duro contra la puerta vallisoletana. El balón bota de frente de Sánchez hace un extraño y se cuele en las mallas. Al retirarse los equipos al vestuario el Valladolid es silbado estrepitosamente.

Apenas puesto el balón nuevamente en juego, Araiz pierde una gran ocasión de marcar de nuevo. A los ocho minutos, una falta de Zuara a Ballesteros, dentro del área, es sancionada con penalty, con excesivo rigor. Torquemada manda la pelota dentro de la puerta. A los 17, Garcés, después de correr la línea envía un pase retrasado y Loren obtiene el empate. Finalmente cuando sólo faltan unos segundos para terminar, en un barullo ante Ajero, Ballesteros remata a la red.

El árbitro, Moreno, mediano, en cuanto al juego violento, que no reprimió con energía.

Del Segovia destacaron Araiz, Zubí, Herrera y Bermejo. Del Valladolid, el portero; los demás, deplorables.

ZAMORA, 18.—Con regular entrada se celebra el «Día del Club». Aunque ha llovido mucho, el campo está en buenas condiciones. Equipos:

Zamora: Argüelles; Taián, Velasco; Iván, Montañé, Cabal; Isa, Joseito, Arecio, Sosa, Tano.

Imperio: Saot; Orejana I. Gómez; García, Arecible, Escudero; Fraga, Pio, Jorge, Blanco, Núñez.

El primer gol, a los 17 minutos, le obtiene el Imperio por una falsa salida de Argüelles, que origina un barullo, que Núñez resuelve enviando la pelota a la red. Así acabó el primer tiempo. El empate, a los 5 minutos es obra de Arecio, rematando un buen pase bombeado de Sosa. Poco después, Cabal falló un penalty

Ferroviaria, 3; Palencia

MADRID, 18.—Mucha gente y buen tiempo. El Palencia ha desarrollado un gran juego, dominando mucho a la Ferroviaria.

De salida, en un golpe franco, Pater hace un pase a Miguel y éste marca el primer gol de la Ferroviaria. Seguidamente el árbitro anula un gol por «off-side» de Alcaraz. El balón va de una puerta a otra y los dos guardametas se lucen con magníficas paradas. Pasado el cuarto de hora, Contreras vulnera de nuevo la puerta palentina inútilmente, porque el referé anuló también este tanto por «off-side». Se juega a gran tren y dominan los palentinos.

A los treinta minutos, Contreras, en un buen remate obtiene el segundo gol válido. Y un minuto más tarde, Leal, de cabeza, aprovechando bien una situación de peligro, logra poner el marcador 2-1. Y cuando acaba el primer tiempo, este mismo jugador marca el empate.

En el segundo tiempo, Palencia domina intensamente, pero no tiene suerte a la hora de tirar a gol. A los dieciséis minutos, también Leal, mete el tercero y a los treinta, González, aumenta la diferencia, pero el señor Lafuente también anula este gol por fuera de juego.

Cuando faltan ocho minutos para terminar el partido, en una arrancada ferroviaria, Peña marca el empate, entrando con portero y balón hasta el fondo de la red.

De los madrileños destacaron Carbelo, Peña y Quirós; del Palencia, todos hicieron un juego excelente que mereció la victoria.

El árbitro, mediano. Alineaciones: **D. F. N. Palencia:** Valiente; Steiras, Lizi; Avencosa, Victorero, Jusente; Marqués, Echezarreta, Leal, González, Alcázar; **Ferroviaria:** Carbe-

con que el árbitro había con una falta de Gómez. A los minutos, Tano logra la victoria morana en un asalto con toda la delantera contra Saot.

El partido, después de haber sido muy pródigo en faltas, Saot abofeteó a un juez expulsó al madrileño éste, después de discutir Alonso Fernández, no al campo. Poco después, se produjo una violencia de Jorge a que el árbitro sanciona con expulsión de Jorge. Y ya terminaba el partido, Núñez a la tribuna y tuvo un desencuentro con el público. El también le envió al vestuario.

Del Zamora han destacado Montañé, Cabal e Iván Del Rio, toda la delantera.

jo, Campos, Peña; Núñez, Pater; Angel, Nuño, Quirós, Quirós, Migue In.

Clasificación

	J	G	E	P	P
Valladolid	10	6	3	1	26
Cultural	10	7	1	2	26
Imperio	10	6	0	4	26
Ferroviaria	10	4	3	3	25
Avila	10	5	1	4	25
Béjar	10	4	2	4	25
Burgos	10	4	1	5	24
Palencia	10	2	3	5	24
Zamora	10	3	0	7	24
Segoviana	10	1	2	7	23

Sección religiosa

Día 20. Martes.—San Félix de Valois, fd.; Gregorio, Beato Nersas, Dasto, obs.; Edmundo Ampelo, Euzaquio, Agapito.

La misa y oficio divino en San Félix de Valois, con rito y color blanco.

Medalla Milagrosa

San Juan.—Los RR. PP. de las Hijas de la Caridad, Asociaciones de Señoras y de los de la Milagrosa, celebran solemne novena en honor de Santísima Virgen. Por la mañana, a las ocho y media, ejercicio de la novena. Por la tarde, a las siete, exposición de Divina Majestad, estación, sermón por el R. P. Teodoro Romero, C. M., Superior de la Residencia de Zaragoza, ejercicio de la novena, bendición y responsorio.

San Juan de la Cruz

La Santa.—Novena al Santo Doctor e insigne hijo de Avila. Por la mañana, a las ocho, en el altar del Santo. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M. rosario, novena, bendición y reserva.

FRENTE DE JUVENTUDES

Página número 13



Victimas del odio, los nuestros no cayeron por odio, sino por amor

No son vanas palabrerías. Son hechos los que demuestran que los nuestros no murieron por odio hacia sus enemigos, sino por un ardiente amor a Dios y a España.

Abi está t d e esa Legión innumerable de héroes y mártires que con la guardia eterna sobre los hombros...

Abi está su ejemplo que nos dejó grabado para siempre en el tinte rojo de su sangre española.

Tenemos también el recuerdo histórico de aquí amanecer levantino en el que José Antonio moría por amor, víctima del más terrible odio.

Ha pasado algunos años. Sus restos reposan en tierra de paz que un día se estremeció, por la guerra.

Y podemos decir que «No hay un puñado de tierra, sin una tumba española».

Sus almas viven allá arriba, en lugar de los elegidos.



Traslado a El Escorial de los restos de José Antonio

CONSIGNA

¡Bendita sea la Falange, si ella nos lleva a morir por España!

(José Antonio)

Por el camino de la Falange en el servicio de España. El se limitó en toda su grandeza humana a cumplir con su deber. Creó un patto y una doctrina y con su ejemplo los propagó. El mueve todos nuestros actos porque ha logrado enseñarnos dos clases de disciplina: una al hombre, al jefe; otra a la idea, a la doctrina.

...Todos los que podemos salvar ante tu tumba con el brazo alzado, sabemos seguir tu ejemplo magnífico. Todos estamos dispuestos a llegar como tú, hasta el último sacrificio por cumplir nuestra misión.

ARRIBA ESPAÑA!

Viven, porque la muerte es vida cuando se muere por Dios y por Dios y por la Patria.

Murieron perdonando a los que les odiaban.

Cantaron la Unidad, la Grandeza y la Libertad de España.

Supieron demostrar que no puede esclavo ser pueblo que sabe morir.

Y cayeron con toda la alegría del que empieza una vida mejor.

En este 20 de noviembre; luto Nacional en nuestra Madre España repetimos ante sus tumbas aquellas históricas palabras: «¡Qué Dios os dé el eterno descanso y a nosotros nos le niegue, hasta que sepamos ganar para España, la cosecha que siembra vuestra muerte!»

La Falange escucha su voz, que para nosotros es mandato.

La muerte de nuestros mejores, vino a redimir a una Patria que se hundía.

«Su sangre se vertió generosa por España. Bien vertida está, pero que nadie olvide que a los cimientos de esta nueva España, dan sembra un yugo y circo flechar».

M.

DIA DEL DOLOR

¡20 DE NOVIEMBRE!



¡PRESENTE!

Han transcurrido nueve años, justamente hoy, cuando al amanecer de este día, cargado de negros nubarrones, caía vilmente asesinado, por el plomo de la chusma marxista en el patio de la Prisión de Alicante el mejor de nuestros camaradas, recibiendo

la muerte con la mayor resignación cristiana a pesar de su edad toda vitalidad y energía. Así cortaban la vida de aquél que un día descubriera los anhelos de grandeza de España por rutas imperiales, en tanto que camisas azules hacían realidad los derroteros de gloria que prometiera Franco, de providencial destino, cuando la bandera roja y negra ondeaba en los aires como signo de redención hasta en lo más recóndito del suelo patrio, por necesidades de nacionalización, y así poder emanciparnos de toda tutela por creer tener mayoría de edad, ya que España fué señora del mundo, creadora de pueblos y maestra de Universidades y Concilios como ya dijera en varias ocasiones el camarada Arrese.

Cupo a Madrid la gloria de ver nacer a José Antonio, y a la Facultad acogerle en sus aulas para sentirse después, sino antes, orgullosa de la epopeya del Nacional-Sindicalismo alumbrada por la pureza de sus ideales, empeño de una vida saturada de virtudes que relega el Foro para someterse a la dura tarea de despertar los sentimientos de honor y dignidad



FALANGES JUVENILES

DE

FRANCO.

Actividades de las Centurias

«Gran Duque de Alba» (Avila)

El pasado domingo, esta Centuria realizó una marcha al Soto, desarroyando actividades deportivas y prácticas de montaje de Campamento.

Entre los camaradas de la misma se ha organizado un concurso de trabajos manuales (marcadería, modelado y dibujo artístico y lineal).

La presentación de trabajos será hasta el día 10 del próximo Diciembre, al jefe de la Centuria, camarada Luis García López, otorgándose un premio a cada trabajo mejor confeccionado en los distintos grupos.

«Blasco Jimeno», El Retador (Avila)

Con objeto de visitar la tumba

en los endurecidos corazones de tantos españoles.

Es cierto que perdimos al mejor de nuestros camaradas, pero su espíritu perdura entre nosotros con caracteres indelebles de fidelidad, para cumplir, como hemos jurado ante Dios, los deseos de José Antonio, porque son los deseos de España, a pesar de la pérdida propaganda que contra nosotros cruza las fronteras, y que vienen haciendo los que jamás supieron amar a su patria, carentes de dignidad y conciencia. Pero reconocemos que con estas continuas insidias y vituperios no hacen más que columbrar nuestra independencia y bienestar y que, ¡ojalá!, y así lo pedimos a Dios, ¡o pudieran disfrutar todos los pueblos que sufrieron los horrores de una guerra sin precedentes, y a los que muchas veces España ha enjugado sus lágrimas. Algunos pueblos la sufrieron con resignación e inocencia, ya que para otros es el justo castigo a los pueblos que solamente se ocupan de lo material y deleznable.

¡José Antonio! Hoy como ayer y como mañana, seremos los mismos en tener presente en nuestros actos de servicio, y en un futuro, no lejano, llegaremos ante la tumba que guarda tus restos en el mayor silencio, pero jamás olvidados, para decirte: Aquí estamos. Todos tus ideales han sido realizados como tú soñaras. Y así así no lo hacemos, entonces, no seremos dignos continuadores de tu empezada obra que no se marchitará ni por el tiempo ni por los que formamos juntos confundidos donos con el cielo con nuestras camisas.

José Antonio, señor de la juventud caído para Dios y el César, César el mismo. En pie por la Unidad, la Grandeza y la Libertad Por la Patria, el Pan y la Justicia Por la Revolución Nacional-sindicalista, en pie.

Ramón Ossorio.



del Fundador, esta Centuria ha asistido al Escorial, donde todos los camaradas, guiados por el delegado local de San Lorenzo, visitaron el Real Monasterio de Felipe II y la Casa del Príncipe.

«Blasco Núñez Vela» (Navalperal de Pinares)

Día 11.—Con motivo de la inspección que realizó esta Provincial a Navalperal, toda la Centuria asistió en formación a Misa, con el guión de la misma, que lleva el escudo de armas del Virrey del Perú. El mismo día, se celebró una reunión, dando una charla sobre Nacional-sindicalismo el inspector de esta Delegación.

«San Juan de la Cruz» (Avila)

Día 4.—Realiza la Centuria una marcha de tipo evocativo-cultural al Escorial, asistiendo treinta y seis cadetes, que oraron ante la tumba de José Antonio.

Día 11.—Actividades deportivas (balón a mano y carreras de campo a través).

«Príncipe Don Juan» (Avila)

El día de la conmemoración de Todos los Santos, asistió esta Centuria al Cementerio de nuestra capital para visitar las tumbas de los héroes de nuestra Causa Nacional, depositando las cinco rosas simbólicas de la Cruz de los caídos.

Día 11.—Actividades deportivas (encuentros de balón a mano).

«Rey Niño» (Avila)

Día 4.—Actividades deportivas, entre ellas, una tabla de gimnasia educativa.

Día 11.—Campeonato de balón a mano entre los equipos de las Falanges.

Los mandos de todas las Centurias, el día 29 del pasado Octubre, visitaron a los familiares de los caídos abulenses para entregarles los recordatorios conmemorativos.

Se recuerda a los delegados locales, que todas las actividades de sus Centurias deben de mandarnos para su publicación.

COMPRAMOS papel viejo. Apartado 9161 Madrid

POMADA 1900 Eczemas, erupciones, etc. 20 años experimentada. 1 peseta. (C. S. 6.022)

Mientras en España no haya un Rey que sepa ser Caudillo, seguiremos fielmente al Caudillo, aunque éste no sea Rey.

(Viene de 1.ª página)

secular durante la dominación árabe, y celo finalmente en la epopeya gigante con que España rompió los viejos límites del mundo conocido, descubrió un continente nuevo y lo evangelizó para Cristo; por eso, al encenderse, en 1844, a los pies de la Virgen de Francia, al otro lado de los Pirineos, la chispa providencial, bastó el más leve golpe de brisa para hacerle saltar la cordillera y prender segura en campo tan magníficamente preparado. Y, en poco tiempo, ¡qué hoguera! Los nombres providencialmente reunidos en haz fraternal de Bernardo Franciscó de Hoyos, Agustín de Cardaveraz, Juan de Loyola y Pedro de Calatayud, dicen más que un volumen de historia, por que muestra la generosidad con que el alma española correspondió a aquel nuevo esfuerzo de la Misericordia divina, a aquella redención amorosa que la caridad inagotable de Dios ofrecía a la triste Humanidad del siglo XVIII. Con ellos estalló un incendio, hasta entonces latente y, al soplo de la gracia divina, se alzó luego una llama, de cuyo último resplandor está siendo teatro esa magnífica Plaza de la América, donde nos parece que os oímos gritar hasta enronquecer: «Reinará, sí, reinará en España, y con más veneración que en otras partes». Reinará en esta España de sus predilecciones, aquí reurirá para darle gracias, para repetir sus propósitos, y renovar su consagración. ¡Dadle gracias!

Estas palabras quisieron decirnos un día como un plan de vida, como un programa de Europa comenzaba la etapa de su historia que se iba a abrir tras el último cañonazo primera configuración mundial. Hoy deberían ser la renovación de vuestra gratitud, de vuestros propósitos y de vuestra consagración, en un momento todavía grave, a la salida de un camino más amplio, más terrible, más no de consecuencias más que querer acabar de alejarse y profundo en las convulsiones ha ocasionado en la vida de los pueblos España, el amparo de la poderosa Virgen Pilar y del glorioso apóstol Santiago: España, fada en el amor, aquel Corazón adorable que su sueño triunfa en cien momentos y mil azares; España, lidamente apoyada en su tradición católica, en la tradición de sus grandes santos, enseñanza de sus insignes magos y doctores; España, por la clara inteligencia, la noble voluntad y el corazón de sus mejores hijos, escogió también hoy su camino y seguirá derecha hasta la meta, la Divina Providencia le ha bendecido acordándose siempre de su amor para el corazón del Padre de Cristo.» —EFE.

Castigo para los prevaricadores
En algunas horas tenebrosas de la Historia de Dios alza su mano omnipotente y deja pasar la bíblica cabalgata de los cuatro caballos, que con sus pezuñas airadas lo triturarán todo; podadora y azote de Dios, que así corta lo que sobra y castiga a quien ha prevaricado. Pero a las puertas del solar ibérico, donde aun humeaban restos de una hoguera no menos terrible, y fué grande la señal de la misericordia divina. Por eso vuestra asamblea de hoy ha de ser ante todo, asamblea de la gratitud. ¡Gracias, Señor!, como en ocasión solemne se dijo un día: Gracias por habernos librado misericordiosamente de la común desgracia de la guerra, que tantos pueblos ha desangrado. Debe ser acto de consagración de España al Sacratísimo Corazón de Jesús. Mas la gratitud sincera se muestra en la esplendidez de propósitos que le acompañan. Vuestra patria se ha salvado de la última heca tombe mundial, pero no por eso tendrá menos necesidad de vivir la vida del Apostolado, es decir, una vida de amor, de mutua caridad, de oración común que hermanara los espíritus, de devoción a aquel Corazón que es todo man sedumbre y misericordia, de celo apostólico que quiere ganar a todos para Cristo, pero especialmente a los hermanos extraviados. Porque donde perduraven el odio y el rencor no habría lugar para aquel Corazón que ardientemente desea el amor, y si es necesario, la reconciliación entre los hermanos. Sea, pues, también vuestra reunión asamblea de la caridad, mientras repetís de nuevo: Venid a nosotros vuestro santísimo reino que es reino de justicia y amor».

ningún explorativo, y en la fuerza del espíritu, y en la fuerza de vuestra fe al sonar para vosotros la hora dolorosa, la fuerza hoy—y con grande placer lo notamos—se muestra en la potente vitalidad católica de vuestra patria, obra del amor que el grado Corazón de Jesús repara para ella y del concurso de tantos buenos españoles; la misma fuerza que ahora os ha reunido en esta asamblea y os hace renovar otra vez con toda la sinceridad vuestra alma hidalga y generosa. «¡Reinad en los corazones de los hombres, en el seno de los reinos, en la inteligencia de los pueblos, en las aulas de la ciencia de las letras y en nuestras instituciones patrias!»

Este es nuestro paternalismo, esto es lo que para vosotros somos, amados hijos, más que como señal de afecto y da de las mejores gracias de Dios al Jefe del Estado, autoridades y fieles, al Episcopado, al Clero y a toda la católica familia, objeto siempre de nuestro amor para el corazón del Padre de Cristo.» —EFE.

Bolsas Campesinas
Despacho: Valladolid, 13.
SANCHEZ PRADEL
MEDICO
PIEL - VENEREAS - SÍFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde
9 a 10 de la noche
Duque de Alba, 4

Caballero
Guantes, Bufandas, Camisetas, Corbatas, lo más nuevo y elegante siempre
Camisería Herrera
Catedrático de Obstetricia y Ginecología
Profesor PUGA
Sanatorio Maira Teresa
doctor Díez.—SALAMANCA
C. S. número 13

Organización Nacional de Ciegos
Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Reposo Municipal)
Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 17 de noviembre de 1919.
Premia o con 25 pesetas, etc.
440
Premiados con 250 pesetas en los números terminados en...

Noveno aniversario de la muerte de José Antonio

Esta Jsfatura Provincial del Movimiento recuerda al pueblo de Avila que mañana día 20, a las once de la mañana, en S. A. I. Catedral se celebrará una Misa por el eterno descanso del alma de José Antonio. Por la tarde a las ocho se rezará el Santo Rosario en el Convento de Santa Teresa de Jesús.

En el interior de la Catedral la Sección Femenina ocupará el claustro de la izquierda, empezando la formación a nivel de la puerta del Sagrado Corazón. Inmediatamente después de la Sección Femenina formará la Guardia de Franco. Los afiliados no pertenecientes a la Guardia de Franco se colocarán en el Coro.

En el claustro de la derecha formará el Frente de Juventudes. La formación se iniciará a nivel de la Capilla de Nuestra Señora de los Angeles.

Todos los pertenecientes a Fajange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. deberán vestir uniforme negro o en su defecto camisa azul y botina roja.

Desde las nueve de la mañana los camaradas designados, y en turnos de cuatro, darán guardia a la Cruz que se colgará en la fachada Norte de la Catedral debajo de la inscripción de José Antonio.

El Jefe Provincial del Movimiento.

«El día del dolor»

El delegado provincial del Frente de Juventudes nos remite un ejemplar del hermoso volumen editado por la Delegación Nacional correspondiente con el título de «El día del dolor». Contiene reproducción autográfica el testamento de José Antonio junto con otros interesantes originales. Agradecemos cordialmente el envío.

Centro Cultural Abulense

La conferencia del jueves próximo, 22 de noviembre, correrá a cargo de un orador elocuentísimo, de fama en toda España, el señor don José María Lamamié de Clairac, ex diputado a Cortes, quien hará «Algunas consideraciones sobre Derecho Público Cristiano».

En conferencia, que promete ser una de las más brillantes y frecuentadas, se tendrá en el Instituto de Enseñanza Media, a las ocho de la noche.

La entrada es libre. Y una vez más insistimos... en la puntualidad...

Colegio Oficial de Médicos de Avila

De interés para los huérfanos de médicos

Se pone en conocimiento de los huérfanos de Médicos que por este Colegio se les concederán becas de preparación a los que deseen opositar a las plazas de aspirantes a Factores o Auxiliares de Oficinas de la RENFE.

Dichas becas se solicitarán del señor presidente del Colegio de esta provincia antes del día 25 de los corrientes, pudiendo conocer las condiciones que se han de reunir para la concesión de ellas en las oficinas de dicho Colegio (Caballeros, 9).

Enfermo

Se halla en cama a consecuencia de una indisposición grave sufrida días pasados, el culto segundo jefe del Centro Telefónico de Avila don Ramiro Navas. Deseamos su alivio.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar al teniente de Intendencia, mutilado, don Teodoro Manuel.

—De Garzo de Bracamonte han salido para Madrid los marqueses de San Andrés de Parma con sus hijos Jacobo y Beatriz de Melgar.

SE VENDE casa en la calle del Puente, número 3, de esta ciudad. Razón: Pedro Lagasca, 9, pral.

Publicidad AVIL

Ganaderos

Se admiten 400 ovejas hasta el 15 de abril en dehesa a nueve kilómetros de esta capital, con buenos encerraderos, y se venden 20 mil kilogramos de pienso para toda clase de ganador, especialmente para vacas y cerdos, estando en venta y circulación libres. Informarán: Sindicato de Ganadería. Plaza de Pedro Dávila, 2.

ARBOLES FRUTALES VIDES AMERICANAS Semillas seleccionadas

de todas clases. Jesús Verón. Calatayud (Zaragoza). Catálogo gratis a quien lo solicite. Dirigirse a D. Emilio Sánchez. Hotel Avila.

La benéfica lluvia

En Avila se suprime el corte de agua de las once

Ha caído y continúa cayendo sobre nuestros campos la benéfica lluvia tan deseada y motivo de tanta preocupación a lo largo de un año prolongado, pues que la sequía tiene sus antecedentes en insuficiencias de años anteriores. Según el cariz del tiempo parece que las nubes no han de retirarse tan pronto por ahora. El campo se halla, pues, en condiciones inmejorables para una siembra esperanzadora. En la sierra se ve crecer la hierba tan necesaria para el mantenimiento de los ganados. La industria renace dentro de las posibilidades que el aluvión de estos días la presta. Tres fábricas de harinas trabajan en Avila a base de agua desde la tarde del sábado, y la Central de Verdeja nos suministra fluido eléctrico, permitiéndonos salir de las oscuridades de las seis de la tarde.

El beneficio es inmenso. Muchas personas siguen el curso del río Adaja con la mirada desde el amplísimo balcón del Paseo del Rastro y la imaginación se dirige por encima de las montañas al curso del Alberche. ¿Se llena o no la presa de los grandes Saltos en tanto o cuanto tiempo? Nuestras noticias no son tan consoladoras como la impaciencia por disponer de agua en abundancia requiere. Nos dicen que el gran embalse continúa con sus válvulas de fondo abiertas para dar paso al líquido elemento a que llene primero el de Puente Nuevo, cuya central está trabajando; pero que ha de pasar mucho tiempo y ha de caer mucha agua hasta que, cerradas las válvulas aludidas, llegue el caudal líquido a la toma para las turbinas de la gran Fábrica productora de electricidad, que se hallan a superior altura en el muro de la presa. Y para llenar ésta luego, un par de años con lluvias abundantes y nieves blandas tal vez no fueran bastante, ya que la cuenca del Alberche es muy limitada y sólo a base de un deshielo primaveral cuantioso en los depósitos de invierno se puede llegar a normalizar el trabajo productor de electricidad en los Saltos, todo ello en correspondencia al consumo enorme de energía que hoy se hace.

Gran Mercado

de ganados de toda clase en Maello (Avila) el día 1.º de cada mes.

En el Seminario Diocesano

Consagración del nuevo altar
Con motivo de la consagración del altar y bendición de un nuevo Sagrario en el Seminario Conciliar, se celebrarán estos días solemnes actos religiosos en la capilla de este centro docente.

El día 21, como acto preparatorio, en el salón de la Casa Social Católica, a las ocho de la tarde pronunciará una charla sobre Arte, Liturgia y Seminario don Baldomero Jiménez Duque, rector del Seminario.

La Schola interpretará: «Ave María» (3 voces, Iruarrizaga), y «Tenebrae factae sunt» (4 voces, T. L. de Victoria).

SE VENDEN tres casas en la calle de los Telares. Razón de cinco a siete de la tarde, en Generalísimo Franco, núm. 6, segundo izquierda.

Teatro Principal

Terminada la instalación y verificadas las pruebas del nuevo y formidable equipo sonoro, el próximo jueves, día 22, comenzará la temporada oficial de cinematógrafo en función de GRAN MODA.

Consejo de Ministros

(Viene de 1.ª página)

Fortalecer la acción de todas las autoridades y organismos que tienen a su cargo las misiones relacionadas con la producción y distribución y les de perseguir las actividades del «mercado negro» en todas sus manifestaciones.

El Gobierno, seguro de superar estas dificultades poniendo en juego los recursos de la Nación y los medios de que dispone, cree firmemente con tar asimismo para ello con todas las precisas colaboraciones y con la buena voluntad y espíritu de sacrificio de los diferentes sectores de la producción.

Gobernación. — Se aprueban diversos proyectos de obras en edificios adoptados por un importe de 7.492.078,87 pesetas.

Ejército. — Se propone la transmisión de pensión a la madre del capitán don Manuel Martínez.

Marina. — Se asciende al empleo de general de brigada del Cuerpo Jurídico de la Armada al coronel don José Abía Zurita.

Aire. — Expedientes y nombramiento de personal.

Justicia. — Proyecto de ley sobre reforma de los artículos 504 y 506 del Código de Comercio.

Expedientes de libertad condicional.

Combinación judicial.

Hacienda. — Proyecto de ley por el que se establece una nueva plantilla de delinquentes del Ministerio de Hacienda.

Decreto ley sobre modificación de tarifas postales.

Se crea una sobretasa postal de 005 pesetas en favor de los niños extranjeros amparados por el Gobierno.

Concesión de un suplemento de crédito con destino a las obras y adquisición de inmuebles dependientes del Ministerio de Educación Nacional y otro para atenciones del Ministerio de la Gobernación.

Educación Nacional. — Se aprueban los estatutos de las Reales Academias de Medicina de distrito.

EXTRAVIO reloj pulsera marca «Ancre», con correa y sin cristal. Se gratificará su devolución. Julio Majadas, P. Armada.

Consejo de Ministros

Obras Públicas. — Se autoriza al ministro de Obras Públicas para la ejecución, por el sistema de contrata, de las obras de abrigo del puerto de refugio de Arenys de Mar (Barcelona).

Se aprueban el proyecto de conjunto de las obras realizadas y en construcción en la margen izquierda del río Segura—Compañía de Riegos de Levante, S. A., Alicante—, en la Mancomunidad de los canales del Taibilla, la ejecución de obras del proyecto de replanteo previo del canal del Segura, trozo primero; tercera parte; las obras que comprende el proyecto de replanteo definitivo del ramal de Lorca, primera parte y abastecimiento de aguas a Piedrahíta (Avila).

Trabajo. — Se autoriza el cambio de aplicación de una subvención de 1.500.000 pesetas para poderlas emplear en las obras de construcción de viviendas para obreros portuarios en la ciudad de Valencia.

P. Robledo García

Médico Puericultor del Instituto Provincial de Higiene.
CONSULTA DE DOCE A DOS
Enrique Larreta n.º 1, principal.
Teléfono 440.
(Censura sanitaria n.º 247)

MAGISTERIO. Preparaciones de ingreso y asignaturas de la Carrera, en el Colegio de Las Nieves.

Estación Meteorológica de Avila

(Instituto)
Temperaturas extremas de hoy

Máxima, 12,5 a las 14,00 horas.
Mínima, 7,1 a las 5,00 horas.

PRESION
A las 18 horas ayer: 659,0
A las 7 horas hoy: 661,3

La lluvia en Avila

Desde la tarde del sábado se han recogido diecisiete litros por metro cuadrado, que hacen un total de sesenta y siete litros totalizando la lluvia desde el día 28 del pasado mes.